

„ГРУДЬ - 4 АПР 1963  
г. МОСКВА.

5

# В ГОСТИ К РАБОЧИМ

ГОРЬКИЙ, 3 апреля. (Корр. «Труда»). Недавно по предложению рабочих Горьковского речного порта решено было проводить в рабочих общежитиях города дни литературы, изобразительного и сценического искусства. Работники театров, писатели, композиторы и музыканты горячо поддерживали эту мысль. Договорились, что в последнюю субботу каждого месяца работники литературы и искусства будут встречаться с рабочими в красных уголках общежитий.

На днях состоялась первая встреча. В общежитие строителей Приокского района пришли артисты Театра драмы имени Максима Горького. Народный артист РСФСР В. Соколовский рассказал о путях развития советского театрального искусства и новых поисках театра. Заслуженная артистка республики Т. Рождественская и артист Г. Писарев читали рассказы Горького и Чехова. Встреча закончилась беседой о жизни и делах строителей, их духовных интересах и запросах. Узнав, что молодые рабочие намерены создать в общежитии драматический кружок, гости вызвались помочь им в выборе и постановке первой пьесы.

Группа артистов ТЮЗа побывала в общежитии автозавода. Они ознакомили собравшихся с творческими замыслами своего театра.

В молодежное общежитие завода «Красное Сормово» выезжали артисты филармонии. Большую программу показала сормовичам эстрадная группа филармонии.